WYDZIAL ARCHITEKTURY POLITECHNIKI GDANSKIEJ Srodki §cian czworoécianu foremnego A sa wierzchotkami czworoécianu foremnego B.

T E S T K W A LI FIK A C Y J N Y ® Obliczy¢ stosunek objetosci czworoscianu B do objetosci czworoscianu A. Zilustruj zadanie odpowiednim

kiem.
Z PREDYSPOZYCJI DO ZAWODU ARCHITEKTA e S ounktdw
Gdansk 7 czerwca 2004 godz. 16.00 czas trwania testu : 2 godz. 30 min. p

1 Z podanego szescianu wytnij jedna formg $cisle, przechodzaca przez kazdy z otwordw.
[ ]

6 punktow
3 W kostce majacej ksztatt szescianu o boku dtugosci 1 dm $cigto wszystkie naroza* w ten sposob, ze
o wszystkie krawedzie nowopowstalej bryty maja t¢ sama dtugos¢.
Obliczy¢ objetos¢ otrzymanej bryly. Zilustruj zadanie odpowiednim rysunkiem.
* Przez "naroze sze$cianu" rozumiemy w tym zadaniu ostrostup, ktorego wierzchotkiem jest wierzchotek tego szescianu, a
podstawa przekroj szescianu ptaszczyzna przecinajaca trzy
krawedzie wychodzace z tego wierzchotka.
6 punktow




4 Czworo$cian foremny zostat dwukrotnie obrocony wokot krawedzi, przyjmujac pozycje nr 3. Znajdz

e potozenie odpowiednich znakéw na widocznych $cianach po ponownym

dwukrotnym obrocie czworoscianu wokot jego krawedzi do pozycji nr.5.
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Pozycja 3

12 punktow
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Jest taki rodzaj glonu, ktory wpuszczony do wody powoduje codziennie dwukrotne powigkszanie
e powierzchni zaro$nigtej glonem. Jednostke takiego glonu wpuszczono do jeziora i po 30 dniach

zajal on powierzchnig catego jeziora.

Ile potrzeba dni, aby powierzchnia calego jeziora zostata zajgta glonem, jesli wpusci sig¢ jednoczesnie do

jeziora dwie takie jednostki ?

4 punkty

Narysuj w aksonometrii brylg, ktora powstanie po zlozeniu podanego rozwinigcia tej bryty.
e Wykorzystaj poczatek jej zarysu.
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NACIECIE
ZALAMANIE
WYPVKLE

ZAEAMANIE
WKLESLE




7 Uruchom swoja wyobrazni¢ 1 narysuj wnetrze tazienki z perspektywy czltowieka, wykorzystujac juz narysowany element wyposazenia tej tazienki
[ ]
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